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Név Neptun kéd Kurzus, Gyakorlatvezetd Osszpontsz4am

1. Egy folytonos szabélyozasi kor hatdsvazlata az a4bran lathato.
d(t)

r(t) e(t) 1+s u(t) 9 y(t)
R(s) _ % E(s) 1+0.1s U(s) s’ Y(s)
{

a./ Vazolja fel a felnyitott kor kozelité Bode diagramjét (k6zelitd amplitudé-korfrekvencia és fazis-korfrekvencia
gorbe).

b/ Jeldlje be a diagramon a vagasi korfrekvenciat és a fazistartalékot. Stabilis-e a zart szabalyozasi kor? Valaszat
indokolja.

c./ Mekkora hibaval kéveti a szabéalyozas az egységugras, az egyseégsebesség-ugras és az egységgyorsulds-ugras
alaku alapjelet?

d./ Egységugrés zavardjel és zérus alapjel esetén mekkora a kimendjel kezdeti és végértéke?

e./ Egységugrés alapjel és zérus zavardjel mellett adja meg az u(t) beavatkozoéjel kezdeti és végértékét!

S pont

2. Adja meg a kaszkad szabélyozas hatdsvézlatat! Mikor alkalmazhato, mivel indokolhat6 az elrendezés zavarelharitdst
javité képessége? 4 pont
3. Adja meg a robusztus stabilitas fogalmat! 3pont

4. Adott egy rendszer az alabbi paramétermétrixokkal:
2 0 1
A=[ : 1]; b=[ J; ¢"=[0 1];d=0.

Allapotiranyithaté-e a rendszer? Megfigyelhetd-¢ a rendszer? Vélaszat indokolja. 4 pont

A .
5. Egy folyamat atviteli fuggvénye P (s) = t Bemendjele u(t)=sm2t. Kvazistacionérius 4llapotban a

l+s
kimendjel faziseltolasi szoge a bemendjelhez képest -45°, amplitudéjanak értéke pedig 3. Mekkora az 4 és a T

paraméterek értéke? 3 pont

0 2 0
6. Szamitsa ki az A =[ :!, b =!i ], e = [2 0] és d =0 paraméter métrixokkal adott 4llapotegyenletii

-4 0 -1
folyamat 4tviteli fliggvényét! 4 pont
1
7. Adja meg a C(s5)= 2(1 +4_+l 0.5 ) atviteli figgvénnyel adott tag 4tmeneti fliggvényének (egységugrés
s 1+0.5s

valaszanak) analitikus kifejezését! Vazolja fel az atmeneti fliggvényt a jellegzetes értékek bejeldlésével. 3 pont

8. Adja meg a Youla paraméter definicidjat. Legyen a folytonos ideji (FI) folyamat 4tviteli fuggvénye

1
P(s)= P €. Adja meg a Youla-parametrizalast realizilo szabalyozasi kort az R (s)= és

1+6s 1+2s

1
R (5) =1—— referencia modellek esetén! Végezze el minden szitkséges elem kiszamitasét és rajzolja fel a kapott
+S

hatasvazlatot! 4 pont
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